

ВЕЛИКА СРБИЈА



ISSN 1452-9165

НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

СР. КАРЛОВЦИ, ДЕЦЕМБАР 2013.
ГОДИНА: XXIV БРОЈ: 3563



Поштовани суграђани, прошло је 11 година од одласка др Војислава Шешеља у Хаг. За тих једанаест година сменио се читав низ прозападних влада у Србији. Све су обећавале да ће нам бити боље и да ћемо се усрећити уласком у ЕУ. Међутим, ствари су ишле у потпуно другачијем правцу. Сада је на власти још једна прозападна влада, скоро две године, а ако је неком боље, ми га позивамо да се тиме јавно похвали како бисмо му честитали. То и јесте разлог због којег Војислава Шешеља држе у притвору – да у миру до краја упропасте Србију. Зна Запад ко је прави лидер.

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

ФОРМИРАНА НОВА ВЛАСТ У СРЕМСКИМ КАРЛОВЦИМА НАПРЕДЊАЦИ УШЛИ У КОАЛИЦИЈУ СА ДЕМОКРАТАМА И НЕНАДОМ ЧАНКОМ

Да је Србија земља чуда и да сваки дан у њој може почети са питањем - веровали или не, више и није неко изненађење. Да су Сремски Карловци по много чему специфична општина, ни то није никакво изненађење. Да Карловцима већ десет година влада Миленко Филиповић, још увек кадар Демократске странке, ни то није никакво изненађење, али је постало главна брига карловачких напредњака. Дуга владавина овог великог мештра малих и великих карловачких игара засметала је карловачким напредњацима, жељним функција и новца, па су решили да "прекомпоную" и Карловце, а Миленка да отерају у политичку пензију, а често су говорили да му је место и у затвору.

Одмах по окончању избора, прошле године, кренули су у акцију да оборе Миленка са власти. Како нису имали свог кандидата за председника општине, предложили су Јадранку Бељан Балабан за ту функцију. Данима су састанчили и договарали се по кафанама, и по ресторанима, по кућама, и по разним ћошковима, не би ли скупили већину за обарање Миленка. Но, није ишло. Јаца је одавно постала звезда падалица, коју већина странака није желела да види на месту председника општине. Револтирани пропашћу ове акције, напредњаци су почели да оптужују све око себе.

Негде, отприлике, у исто време Алек Вучић је започео лов на своје некадашње пријатеље, попут Мирослава Мишковића, и назвао ту акцију "великом борбом против корупције и криминала".

По узору на свог лидера и карловачки напредњаци су кренули у исту битку. Почели су да износе озбиљне оптужбе на рачун Миленка, да подносе кривичне пријаве против њега, да најављују његово хапшење, да дају изјаве за лист *Курир* о његовим работама, а од њих се могло чути на седницама скупштине општине да је Миленко (у то време често одсутан) можда и у Централном затвору.

Дуго је трајало ово војевање. Све се тресло, новинари су се распитивали за судбину локалне власти, а српски радикали су све време тврдили да је реч о представи, коју изводе лоши глумци, на нивоу јефтиних фолираната.

И на крају, тресли се Карловци, а родила се коалиција између истих тих напредњака и истог тог Миленка кога су оптуживали за све и свашта, али није се ту стало. Требало је ту чорбу и запржити. А та запршка били су одборници Ненада Чанка. Тако је на крају скувана чорба од састојака који се зову Демократска странка, Српска напредна странка и странка Ненада Чанка. Има у тој чорби и још неких додатака, али они не утичу битније на њену бљутавост.

Како се незванично чује, ову чорбу су пробали бројни чланови Српске напредне странке у Карловцима. Неки су је једва прогутали, некима је још мука од ње, а многи се заклињу да је више никада неће пробати. Чак ни, ако их Алек замоли. У целој тој гозби најбоље су прошли само неки чланови СНС-а који су се дочепали функција у општинској власти. Они сада једу и пију по хотелима и ресторанима, а ко то плаћа - није тешко погодити.

А где су у целој тој причи тзв. обични грађани? Шта су они добили? Хоће ли им бити боље од овог бућкуриша? Наравно да неће. Не праве се овакве коалиције да би грађанима било боље, него само да би се неки појединци дочепали функција и новца. До сада су се Лесковчани поносили својим мућкалицама, али ни ове карловачке не заостају за њима. Искрено се надамо да се неће служити вешалице. Сви се већ жале да их боли и стомак, и желудац, а и глава, од ове напредњачке кухиње.

Проверено је - најбоља јела праве српски радикали. Избори су ускоро, па ето прилике да се вратимо правој и здравој српској храни. Доста нам је овог прозападног бућкуриша, са мирисом и укусом ЛДП-овске политике.

ДОМ ЗДРАВЉА У СРЕМСКИМ КАРЛОВЦИМА

ЗИДАЊЕ СКАДРА

Када су браћа Мрњавчевићи, Вукашин, Угљеша и Гојко, пуне три године са 300 мајстора почињали да граде Скадар на Бојани и сваког дана стизали не даље од темеља, нису ни слутили да би их једног дана у томе неко могао и претећи.

Оно што добар домаћин заврши за месец дана у Карловцима није завршено ни после пуних шест година! Није тешко погодити да је проблем у томе што Сремски Карловци немају здравствену установу и што, пактично једини у Србији, не могу да остваре право на здравствену заштиту, што је једно од темељних уставних права.

Нема забуне: 28. августа 2007. године Покрајински секретаријат за здравство обећао је 15.000.000 динара за обнову амбуланте у Сремским Карловцима, а тог дана потписан је и званични уговор. Касније су, под дејством предизборне кампање, обећања нарасла на чак 24.000.000 динара.

Године су прошле пуне мука, али се, за разлику од рефрена чувене песме, данас нико ни не покушава да закуне да ће започето бити и завршено.

Српска радикална странка је у свом предизборном програму навела да је питање здравствене заштите, све старијег становништва, међу најважнијим питањима која не могу више да се одлажу. Истрајаћемо у нашим захтевима да становници Сремских Карловаца имају најмање исти ниво здравствене заштите као што то имају у осталим општинама и градовима широм Србије. До тада ће наша деца бити мање вредна од остале деце јер немамо педијатра, животи наших сестара, мајки, бака ... постали су безвредни јер гинеколог у амбуланту није крочио пола деценије, а свима заједничко у овој муци биће забрана смејања. Наравно, не због тога што нам је живот постао неподношљив, па немамо разлога да се смејемо, већ зато што Сремски Карловци више немају ни зубара.

Недопустива инертност локалне самоуправе у решавању овог хроничног проблема може се тумачити само чињеницом да се они који о томе одлучују не лече у Дому здравља. На другој страни ове приче стоји чињеница да већина људи нема новца да се приватно лечи и то је оно што се намерно заборавља!

Српска радикална странка има људе који одговорно прилазе сваком проблему, а нарочито питању здравствене заштите. Знамо да су главни кривци за урушавање амбуланте налазе у Фонду за капитална улагања Војводине, јер нам ускраћују наше паре, али од одговорности не могу да побегну ни они који седе у Министарству здравља, јер су управо они били креатори вежећих закона које сада селективно примењују, тј. не примењују у Сремским Карловцима, као ни они који пландују у Покрајинском секретаријату за здравство, као да се катастрофални здравствени показатељи њих не тичу.

У окружењу у којем су сви на власти тешко је, осим одборника Српске радикалне странке, очекивати да неко дигне свој глас и да коначно схватимо да здравље нема цену. Међутим, као и сви лоши ђаци, и ови ће лекцију научити на тежи начин, само ће тада за многе бити касно.

КОМЕ СМЕТА УЛИЦА ДЕЈАНА МЕДАКОВИЋА У СРЕМСКИМ КАРЛОВЦИМА?

У знак сећања и поштовања, а поводом пет година од смрти Дејана Медаковића - песника, приповедача, историчара уметности, дугогодишњег секретара и председника Српске академије наука и уметности, одборници Српске радикалне странке, Социјалистичке партије Србије и Двери српских, предложили су скупштини општине да донесе одлуку којом би се променио назив улице Петра Прерадовића у улици Дејана Медаковића.

Српски радикали, као и представници поменуте две политичке групације су мишљења да академик Дејан Медаковић, као једна од најеминентнијих личности савремене српске историје, заслужује да његово име носи једна од улица у строгом центру Сремских Карловаца. Поготово, ако се има у виду чињеница да је академик Дејан Медаковић својим животом и радом био чврсто везан за Сремске Карловце, да је похађао чувену Карловачку гимназију, да је у послератном периоду био први почасни грађанин Сремских Карловаца, те да је био члан Одбора за обнову и развој Сремских Карловаца и учествовао у обнови овог места.

Узимајући у обзир поменуте чињенице, након озбиљне анализе предложили смо да се промени назив улице Прерадовићеве, подстакнути сазнањем да је реч о јединој улици у строгом центру Сремских Карловаца која не носи име личности која је својим животом и радом била везана за Сремске Карловце.

Истине ради, напомињемо да је академик Дејан Медаковић, за време школовања у Сремским Карловцима, становао у данашњој улици Патријарха Рајачића, али промена назива те улице је потпуно неприхватљива, узимајући у обзир личност и дело блаженопочившег патријарха.

Мишљења смо да се ово место мора одговорно односити према великанима које је изнедрило, те да је дошло време да се и академик Дејан Медаковић трајно уврсти у својеврсну карловачку ризницу сећања, саткану од улица која носе имена најзначајнијих представника српског народа, попут митрополита Стефана Стратимировића, патријарха Јосифа Рајачића, патријарха Георгија Бранковића, песника Бранка Радичевића, научника Николе Тесле, књижевника Иве Андрића и других.

Овај наш предлог је једногласно подржао и Управни одбор Вукове задужбине, на својој седници одржаној 10. септембра 2013. године.

Искрено се надамо, да ће га подржати и скупштина општине Сремски Карловци, али нисмо сигурни да ће се то догодити у догледно време, имајући у виду да неке невидљиве силе на перфидан начин покушавају да овај предлог гурну под тепих, верујући у фактор времена и заборава. Међутим, сасвим је сигурно да ће овај предлог надживети све своје противнике, без обзира на њихов значај, јер Срби, ипак, не заборављају своје великане. Можда их се касно сете, али их се ипак сете.

ПОШТОВАНИ СУГРАЂАНИ,

СРПСКИ РАДИКАЛИ ВАМ ЖЕЛЕ СРЕЋНЕ БОЖИЋНЕ И НОВОГОДИШЊЕ ПРАЗНИКЕ!

ОСНИВАЧ И ИЗДАВАЧ:
проф. др ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ

УРЕДНИК БРОЈА ЗА СРЕМСКЕ КАРЛОВЦЕ:
Миомир Ђурић

НОВИНЕ "ВЕЛИКА СРБИЈА" УПИСАНЕ СУ У РЕГИСТАР СРЕДСТАВА ЈАВНОГ ИНФОРМИСАЊА МИНИСТАРСТВА ЗА ИНФОРМИСАЊЕ
ПОД БРОЈЕМ 1104 ОД 05. ЈУНА 1991. ГОДИНЕ
ISSN 1452 - 9165 = ВЕЛИКА СРБИЈА
COBISS.SR-ID19291650
ТИРАЖ: 200 ком.